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Спеціальності: 081 Право 

Рівень вищої освіти другий (магістерський) рівень вищої освіти 

Статус дисципліни вибіркова 

Обсяг дисципліни 120 годин/ 4 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Викладання курсу «Філософія права та моралі» для магістрів  спрямовано на 

осмислення принципів соціального буття людини та ролі права й моралі в 

сучасному інформаційному суспільстві, а також розширення пізнавальних 

можливостей щодо філософського і наукового аналізу  сучасної політико-правової 

дійсності.  

В запропонованому курсі детально досліджується структура суспільної моралі, як 

складної саморозвиваючої відкритої системи суспільства та структура прав людини, 

як універсального затребуваного концепту демократично-конституційної держави. 

Досліджуються ідеї щодо етичних принципів (добра і зла, справедливості, совісті, 

сумління, гідності) та моральної недосконалості, інституалізація прав людини в 

новій конфігурації державного устрою та природи цінностей, що покладені в основу 

феномена сучасної цивілізації та уможливлюють спільне життя людей без агресії й 

насильства.  Крім того, у курсі розглядаються права жінок та проблеми релігійних і 

культурних відмінностей, які в умовах нестерпності сьогоденних кризових викликів 

(COVID-19, кроскультурних протистоянь) вимагають  вдумливого осмислення 

крихкого поняття відповідальності, коли не тільки прав, але й обов’язки стають 

живою матерією структурних суперечностей, антагонізмів, дискусій та мрій, а тому 

відкриті для переоцінки та осмислення.  

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою курсу є концептуально-аналітичне та практичне осмислення взаємодії явищ 

права та моралі як затребуваних феноменів сучасного інформаційного суспільства.     

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Вміння здобувачами-юристами усвідомлювати високий гуманістичний зміст своєї 

діяльності, філософськи обґрунтовувати власну теоретичну позицію щодо правових, 

соціально-політичних, національних, гендерних, культурних проблем сучасного 

суспільства і приймати практичне рішення щодо громадської чесності юриста. 

Вміння роз’язувати фундаментальні теоретичні проблеми юриспруденції 

посилаючись на філософські обґрунтування.  

Формування у здобувачів-юристів творчого мислення та здатності до 

нестандартного розв’язання задач через прагнення до відкриття нового, залучення 

нестандартних смислів, у тому числі з інших предметних царин. 

Оволодіння різними режимами та формами публічного мовлення, засобами та 

стратегіями інтелектуальної полеміки. 

Здатність оперативно аналізувати значні масиви текстів, генералізувати їх в 

загальну смислову структуру, виявляти слабкі місця, логічну чи смислову 

уразливість аргументації. 

Володіння словником та засобами виразу філософської думки, стилістичною 

оформленість міркувань. 

Усвідомлення складності й гетерогенної обумовленості процесу розуміння 

морально-правової проблематики та його результатів. 

Знання структури суспільної моралі та структури прав людини в сучасному 

комунікативному просторі інформаційного суспільства та їх взаємообумовлений 

вплив у соціальній взаємодії техногенної цивілізації.  

Пререквізити Знання з етики, соціальної філософії. антропології, конституційного права, 

інформаційного права, міжнародного права, цивільного права, гендерного права, 

культурології, соціології, політології, Всесвітньої історії, релігієзнавства, 

психології,  теорії комунікацій, логіки. 

Організація навчання Види занять: лекції, семінари 

Форми здобуття освіти: денна 

Форми контролю: модульний контроль, залік 
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Науковий ступінь    кандидат філософських наук 

e-mail l.vasylieva@khai.edu  

Персональна сторінка https://www.youtube.com/channel/UCmI7eG

KX6x7LkR5iOWSJltA  

Посилання на електронні 

матеріали курсу 
Курс у розробці 

Посилання на робочу 

програму (силабус) 

Робоча програма у розробці 
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